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chetti — Rondarti — Rosel li — Rossi En-
rico — Rossi Teofìlo — Rovasenda — Ru-
bini — Ruffo. 

Sacelli — Sacconi — Salandra — Sana-
re l l i — Sanfì l ippo — Sanseverino — Sant ini 
— Sapor i to — Sapuppo Asmundo — Scara-
mella-Manetti — Sciacca della Scala — Scotti 
— Serra — Siche! — Sili — Sinibaldi — 
Socci — Sola — Sonnino — Sommi-Picenardi 
— Sorani — Sorniani — Spada —- Spagno-
let ti — Spir i to Beniamino — Spir i to Fran-
cesco — Squi t ti — Stagl iano — Stel lut i-
Scala —: Suardi. 

Talamo — Tecchio — Tedesco — Ticci 
— Tinozzi — Tizzoni — Toaldi — Torlonia 
— Torniel li — Torraca — Torr ig iani — Tr i -
pepi Francesco — Turati — Turr is i. 

Ungaro. 
Yagl iasindi — Valeri — Valle — Val lone 

— Varazzani — Vendemini — Vendramini 
— Veneziale — Ventura Eugenio —• Vienna 
— Vigna — Vischi — Visocchi. 

Wei l -Weiss — Wol lemborg. 
Zabeo —Zanarde l li — Zannoni — Z e p pa 

Si sono astenuti: 

Agngl ia. 

Sono in congedo: 

Bastogi — Bertarel li — Bonacossa. 
Gal lami — Oampi — Oapoduro. 
Romano. 
Testasecca. 
Val l i Eugenio. 

• Sono ammalati: 

Bosdari. 
Far inet. 
Levi to. 
Meardi —- Molmenti. 
Radice. 
Vetroni. 

Presi illazione di dee relazioni e di un disegno 
di  l egge . 

Presidente.  Inv i t o l 'onorevole Agugl ia a 
ecarsi a l la t r ibuna per presentare una re-
azione. 

Aguglia,  Mi onoro di presentare al la Ca-
mera, a nome della Giunta generale dei bi-
lancio, la relazione sullo stato di previsione 
della spesa del Ministero delle poste e dei 
telegrafi per l 'esercizio finanziario 1900-901. 

Presidente.  Questa relazione sarà s tampata 
e d ist r ibui ta. 

Inv i t o l 'onorevole Spir i to Francesco a re-
carsi al la t r ibuna per presentare una rela-
zione. 

SpiritofFrancesco.  A nome della G-iunta gene-
rale del bi lancio, mi onoro di presentare al la 
Camera la relazione sullo stato di previsione 
della spesa del Ministero della istruzione pub-
bl ica, per l 'esercizio finanziario 1900 901. 

Presidente.  Anche questa relazione sarà 
stampata e distr ibui ta. 

Ha facoltà di par lare l 'onorevole minist ro 
del tesoro. 

Rubini,  ministro del tesoro. Mi onoro di pre-
sentare alla Camera un disegno di legge, re-
lat ivo alle modificazioni da recarsi al ruolo 
organico del personale delle delegazioni del 
tesoro. 

Prego la Camera di consentire che questo 
disegno di legge segua la v ia degli Uffici . 

Presidente.  Do atto al l 'onorevole ministro 
del tesoro della presentazione di questo di-
segno di legge che, se non vi sono obie-
zioni, sarà inviato al l 'esame degli Uffici . 

(Così rimane stabilito). 

Lasceremo le urne aperte, e procederemo 
nel l 'ordine del giorno. 

S v e l g i m e l o di interpellanze. 

Presidente.  Passeremo ora a l lo jsvolg imento 
delle interpel lanze. La pr ima è quella dell'ono-
revole Fer ri al presidente del Consigl io « sul la 
relazione da lui presentata al Re e pubbl icata 
sulla Gazzetta ufficiale del 14 novembre ». 

L'onorevole Ferri ha facoltà di svolgerla. 
Ferri Nella Gazzetta ufficiale del 14 novem-

bre leggemmo un documento insoli to : la re-
lazione del presidente dei min is t r i, al Re 
circa la r ipresa, che si sarebbe verif icata una 
set t imana dopo, dei lavori par lamentar i. Nel 
giugno chiusosi in un periodo eccezionale 
di v i t a par lamentare, in seguito al le elezioni 
general i, caduto i l Ministero Pelloux, i l Mi -
n istero Saracco domandò alla Camera l 'eser-
cizio provvisorio, chiese ed ottenne di differire 
a tempo più opportuno l 'esame del programma 
del Governo che i l nuovo Ministero avrebbe 
presentato. Sicché, pubbl icatasi la relazione 
dell 'onorevole Saracco, io presentai a nome 
del gruppo social ista una interpel lanza circa 
l a forma e la sostanza di quel la relazione; 


